# あいち女性輝きカンパニー認証取得について

当社は、2023年9月1日付で「あいち女性輝きカンパニー」の認証を取得しました。

# ☞「あいち女性輝きカンパニー」とは?

「女性の活躍促進宣言」および「一般事業主行動計画」の策定・公表を行っており、女性の活躍促進に向けた採用拡大や職域拡大、WLB推進等の取組を行っている企業に対して、愛知県から認証を受けるものです。

## ☞ 評価ポイント

- ・フレックスタイム制度や在宅勤務制度があること
- ・準社員から正社員への転換制度があること
- ・女性の役員が在籍していること

### ☞「あいち女性輝きカンパニー」ロゴマーク



当社では、今後も男女ともに活躍し、仕事と家庭を両立でき、すべての社員が十分な能力を発揮できる雇用環境を目指して、引き続き取り組みを進めてまいります。

あいち女性の活用促進応援サイト: あいち女性輝きカンパニー認証制度 | 女性の活躍を進めたい | あいち女性の活躍促進応援サイト (jyokatsu.jp)

### 【本件のお問い合わせ先】

株式会社ダイセキ環境ソリューション 人事総務部 金澤(052-819-5310)